


A légkör- a földfelszín 

feletti   vastag 

levegőburok.

Néhány száz km vastag.



- Összetétele:

nitrogén (78%)

oxigén  (21%)                                   

szén-dioxid (0,05%) 

nemesgázok

vízpára...





A levegő állandóan mozgásban van.

Az emelkedő magassággal csökken  a 

tömege, a nyomása, a hőmérséklete, 

az oxigéntartalma.



A légkör egyik rétege

az ózonréteg.

-védi a földfelszínt 

a káros ultraibolya 

sugaraktól

-kb.40-50km-es 

magasságban van



-A legnagyobb 

ózonlyuk az 

Antarktisz   felett



A napsugárzás felmelegíti a földfelszínt.

A meleg levegő felszáll, a hideg lesüllyed.



A levegő a magasban lehűl, a

vízpárából felhő lesz , s ebből hull a

földre a csapadék.



A víz körforgása














